
Eredeti Honda 
Könnyűfém felnik

A LEGJOBB VÁLASZTÁS 
HONDÁJÁHOZ



Mivel autója és az útfelület között kizárólag a szerelt kerekek jelentik 
a kapcsolódási pontokat, a kerekek egy jármű igen fontos alkatrészei, 

már ami a kezelhetőséget, strapabírást és a biztonságot illeti.

A Honda eredeti könnyűfém keréktárcsákat úgy terveztük, hogy 
garantálják mindezeket a tulajdonságokat és még sokkal többet is.

A következő oldalakon az alábbi témákat ismertetjük részletesebben:

•  Gépjármű-specifikus 
könnyűfém felnik

• Szilárdság

• Minőség
• Illeszkedés
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GÉPJÁRMŰ-SPECIFIKUS KÖNNYŰFÉM FELNIK
A kiegészítő könnyűfém keréktárcsákat speciálisan az egyes modellekhez terveztük,  

szem előtt tartva az alábbiakat:

•  A felninek nem szabad negatívan befolyásolnia sem a felfüggesztés 
tartósságát, sem az autó kezelhetőségét és menettulajdonságait.

•  Garantáltan nem befolyásolhatja negatívan az elektronikus biztonsági 
rendszereket (légzsák, kipörgésgátló, gumiabroncsnyomás-ellenőrző 
rendszer stb.).

•  A felszereléssel nem lépi túl az autó a megengedett legnagyobb saját 
tömegét.

•  Megfelelő távolság a felfüggesztés és karosszéria alkatrészeitől, szem előtt 
tartva a lehető leghosszabb rugóutat.
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SZILÁRDSÁG
Az eredeti kiegészítő könnyűfém felnik megfelelnek a kerekekre vonatkozó összes 

nemzetközi előírásnak, sőt túl is szárnyalják azokat.

Az eredeti könnyűfém keréktárcsák egy hőkezelésen esnek át, amellyel megnövelhető 
a kerék szerkezeti szilárdsága.

Az Ön biztonsága és a legjobb kezelhetőség érdekében úgy terveztük eredeti 
könnyűfém felnijeinket, hogy a gumiabronccsal érintkező külső felület még küllőtörés 

esetén sem eshet szét, még a kereket érő legsúlyosabb ütés esetén sem.

A Honda könnyűfém felniket úgy tervezzük és gyártjuk, hogy ellenálljanak 
a legmostohább vezetési körülményeknek is.
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SZILÁRDSÁG

MINŐSÉG
Az eredeti könnyűfém felniket a legaprólékosabb odafigyeléssel készítjük.

Vegyük például a korrózióállóságot: mindegyik keréktárcsánkat ellátjuk egy speciális 
porszórt bevonattal, és még a küllők belső felületéről is eltávolítjuk a sorját, ezzel is 

biztosítva a fényezés megfelelő rétegvastagságát.

A Honda könnyűfém felnik garantáltan ellenállnak a legsósabb  
körülményeknek is Európa útjain egész télen.
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ILLESZKEDÉS
A Honda könnyűfém felnik középső furatát úgy terveztük, hogy tökéletesen illeszkedjenek 

a kerékagyra, így nincsen szükség központosító (tehermentesítő) gyűrűkre.

A Honda könnyűfém keréktárcsák csavarfuratait acél perselyekkel láttuk el, amelyeknek 
ugyanolyan szférikus formájuk van, mint a Honda kerékanyáknak, ezzel biztosítva, hogy 

azok az idő múlásával is megtartsák a meghúzási nyomatékukat.
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Honda tulajdonosként Ön nagyra értékeli azt a nyugalmat, melyet a Honda logó jelent. Ahhoz a 
megnyugtató érzéshez, hogy egy Hondát vezet, hozzájárul a híres minőség, megbízhatóság és biztonság.

A kiegészítők tervezésekor ugyanazzal a gondossággal és részletekre való odafigyeléssel 
járunk el, mint a gépjárműveink gyártásakor, hogy Ön ugyanolyan biztonságban 

érezhesse magát kiegészítőink használatakor, mint az autó vezetése közben.

Komplett kerék szettjeink esetén minden egyes modellhez gondosan teszteljük és választjuk ki 
a gumiabroncsokat, hogy garantálható legyen a kezelhetőség, komfort és biztonság. 
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Ezek a specifikációs részletek nem feltétlenül vonatkoznak az értékesítésre kínált vagy leszállított termékekre. A gyártók fenntartják a jogot a specifikáció megváltoztatására, ideértve a színeket is, akár előzetes értesítés nélkül, az általuk megfelelőnek 
ítélt módon. Ez kisebb és nagyobb módosításokat egyaránt jelenthet. Természetesen mindent megteszünk annak érdekében, hogy a tájékoztató füzetben a lehető legpontosabb adatok szerepeljenek. A prospektus – semmilyen körülmények között 
– nem minősül ajánlattételnek a vállalat részéről. Az értékesítést az adott importőr vagy kereskedő végzi az általuk kiadott értékesítési és jótállási feltételeknek megfelelően, amelyek másolata kérésre hozzáférhető. Ez a tájékoztató anyag a kizárólag 
az Egyesült Királyságban érvényes, 1968. évi Kereskedelmi megnevezésekről szóló törvény (Trade Descriptions Act) hatálya alá esik. Mivel a tájékoztató anyag előkészítése és nyomtatása a terjesztés előtt hónapokkal történik, a specifikációkban 

időközben bekövetkezett változtatásokat, valamint a felszereltségre és egyéb jellemzőkre vonatkozó legfrissebb információkat nem minden esetben tudjuk naprakészen átvezetni. Ezért azt tanácsoljuk, hogy a pontos termékjellemzőkkel kapcsolatban 
mindig konzultáljon a terméket leszállító kereskedővel, különösen akkor, ha döntése a kiadványban bemutatott valamely tulajdonságon múlik.

A Honda felelősséggel szerzi be a papírt az EU-ban működő gyártóktól. Ha már nincsen rám szüksége, 
kérem, ne dobjon ki a szemétbe, hanem adjon át egy ismerősének vagy újrahasznosításra.
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